



李娜

年夜饭前， 先来看娜姐冲八强

李娜大战克里斯特尔斯预计下午1点挥拍

□本报综合报道

今天是除夕，在辞旧迎新的这一天，中国金花李娜将在澳大利亚墨尔本公园迎战去年的澳网决赛对手、卫冕冠军克里斯特尔斯，胜者晋级八强。这场悬念重重的对决避开了除夕盛宴——央视春晚，成为年夜饭前一道精美的开胃菜。比赛预计在北京时间今天13点左右挥拍。

今年的澳网赛程横跨春节，受关注度瞬间飙升。上个赛季，李娜在去年春节前杀入澳网决赛，当时就牵动了亿万国人的心，只可惜最终李娜败给克里斯特尔斯，无缘冠军。时隔一年，两人再次在比赛中相遇，此役悬念重重。从李娜的角度来说，中国金花今非昔比，不仅头顶大满贯光环，

技战术水准也再上一层楼，跻身顶尖之列；克里斯特尔斯虽然饱受伤病影响，但是整体实力不容小视，绝对是一个难以对付的对手。对阵双方对于彼此来说，都是难啃的硬骨头。

“去年的澳网决赛是我首次进入大满贯决赛，没有经验，但那次比赛的经验帮助我拿到了法网的冠军。”李娜说，“我和克里斯特尔斯的打法太一样了，比赛要看谁的临场发挥好；虽然去年决赛输了，但我也遗憾，希望下一轮自己能尽力。”

可以预料，这场对决注定是一场精彩的对攻大战；同样可以预料的是，李娜的这场焦点之战肯定会成为除夕下午最抢眼的电视节目。

然而，特别值得一提的是，球迷在欣赏这场对决的时候一定要放松心情，理性对待，毕竟这是一场势均力敌的对决，谁能晋级都不意外。权且把这场大满贯赛事当作年夜饭的餐前开胃菜，一心一意支持李娜，从欣赏网球运动的角度去感受其中的精彩，切莫因为输赢而影响过年的心情，否则就得不偿失了。

□ NBA 赛场

魔术扳倒湖人 太阳烧毁“绿衫”

□据 新华社

虽然科比砍下全场最高的30分并送出8次助攻，孤独的“黑曼巴”没有得到队友太多支持，湖人客场80:92被魔术扳倒，“魔兽”霍华德轰下21分和23个篮板的惊人双“20+”。

在以一波12:6开局后，魔术全场处于领先，始终压制着湖人。霍华德在内线兴风作浪，令湖人两大中锋拜纳姆和加索尔无可奈何，两人得分、篮板加起来才有23分和22个篮板，跟“魔兽”一人基本等效。

湖人阵中除了带伤出战的科比一人在勉力支撑，其余得分最高的只有加索尔的13分。反观魔术三军用命，先发五虎得分全部上双，控卫尼尔森得到17分9次助攻，雷迪克也有15分和6次助攻入账。

曾经的东西区豪强凯尔特人与太阳的对决，最终太阳客场79:71力克缺少主力控卫隆多的凯尔特人。

上半场太阳反客为主以46:35领先，第三节依靠引以为豪的防守，“绿衫军”55:52将比分反超，而好景不长，此后太阳在灵魂纳什的穿针引线下又以一波8:0再度领先，并将胜利保持到终场。

老迈的“三巨头”发挥平平，雷·阿伦得到14分，皮尔斯和加内特分别贡献12分和10分。太阳的老臣纳什虽然只得11分，但送出9次助攻。通过他的带动，中锋戈塔特被彻底激活，掠下全场最高的24分和12个篮板。

在当日结束的另外几场比赛中，克里夫兰骑士队75:114负于芝加哥公牛队，费城76人队90:76大胜亚特兰大老鹰队，华盛顿奇才队104:108负于丹佛掘金队，多伦多猛龙队84:94负于波特兰开拓者队，底特律活塞队81:98负于孟菲斯灰熊队，纽约尼克斯队86:100负于密尔沃基雄鹿队，圣安东尼奥马刺队86:88惜败于萨克拉门托国王队，金州勇士队91:94不敌印第安纳步行者队，洛杉矶快船队98:101负于明尼苏达森林狼队。

郑洁闯入女单十六强 坦言没想到如此轻松

□新华社记者 徐征 黄杰

在2012年澳网双线作战的郑洁再传喜讯，在21日女单较量中，她几乎没有遇到像样的抵抗，就以两个6:3击败了昔日手下败将法国选手巴托丽。其过程之顺利让郑洁在赛后都坦言没有想到。

郑洁上一次面对巴托丽还是在2010年澳网的第三轮，当时郑洁以2:1战胜了对手。

不过巴托丽对那次失利并不甘心，认为是由于自己当时身体状况不好才导致输球。此番双方再次交手，已经是9号种子的巴托丽自然要报一箭之仇。

不过比赛开始之后，明显是郑洁准备更加充分。赛后，郑洁表示，由于对对手比较了解，因此在赛前制定的计划还是比较成功的。她说：“主要是自己的接发球局做得不错，失误少，而且回球的质量也挺高，这让我

在后面有更多的机会来调动她。不过真没有想到比赛会这么容易。”

在争夺八强席位战中，郑洁将碰上意大利人埃拉尼，两人曾有过一次交手，当时郑洁以0:2失利。面对同样不是种子选手的埃拉尼，郑洁认为心态最重要：“我记得我们之前交手的时候，我输得挺快的。所以这次也是冲击对手，能赢最好。要抱着‘想赢不怕输’的心态来面对。希望下一轮也能够开心享受比赛。”

德约速胜“历史之战”主角 强势挺进男单十六强

□新华社记者 黄杰 徐征

2012年澳网公开赛21日进入第六比赛日。男单头号种子德约科维奇面对“世纪之战”的主角、法国人马于，仅用时74分钟就

以6:0、6:1和6:1获胜，以三轮仅丢10局的强势挺进十六强。

在2010年的温网首轮中，马于和美国选手伊斯内尔联手为球迷们奉献了一场激战3天、总耗时11个小时零5分钟的

“历史大战”，并因此为人所熟知。面对当日迎来30岁生日的马于，卫冕冠军毫不手软，6:0送出“鸭蛋”拿下首盘。此后两盘，马于毫无还手之力，以两个1:6最终输掉了比赛。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。